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Roéwnanie pracy wirtualnej
2 08
V,+6+P+6-K0010(¢P)— [ q-6-K0010(¢) dz=0
” rl 0.4
| 02
\ €2
Oe ‘/"7 «14+P.K0010 (§’P) —q- L. fKOOlO (5) ds =0 ‘ 0 o1 02 03 04 05 06 o7 08 09 1
é1 K0010(¢) §

£2
Vi=q-L+ [ K0010(€) d¢ — P-K0010(¢P)=1.7512 kN
£1



Definicja wielomianéw Hermite'a dla belki obustronnie sztywno zamocowanej
H1000(¢):=1-3-£> +2.¢°
HO0100(£):=¢£-(1-2-£+¢2)

H0010(¢&):=¢%-(3—-2+¢)

HO0001(&):=—¢&+(1-¢)

Wyprowadzenie wzoru H1000 (&)
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Definicja wielomianéw Hermite'a dla belki potgczonej przegubowo z prawym weztem - G(&)

)

£

G0010(¢) ::7-(3—5)

Wyprowadzenie wzoru G0100(¢) 1
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Definicja wielomianéw Hermite'a dla belki potgczonej przegubowo z lewym weztem - K(&)
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Wyprowadzenie wzoru K1000(¢)
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